



В преддверии Нового года сотрудники следственного управления СК России посетили подшефных воспитанников Лухтоновской школы-интерната



Многолетняя дружба связывает региональное управление СК с подшефной Лухтоновской специальной (коррекционной) общеобразовательной школой-интернатом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Судогодском районе. В настоящее время на попечении учреждения находится 68 детей в возрасте от 9 до 16 лет.

Педагоги стараются создать воспитанникам максимально комфортные условия, развивают их спортивные и творческие способности. На территории учреждения оборудованы специальные площадки для занятия футболом, дзюдо и другими видами спорта, подопечные регулярно принимают участие в соревнованиях регионального и федерального уровня, в которых занимают призовые места.

В самый волшебный праздник в году такие дети нуждаются в особом внимании и заботе. По доброй традиции в канун Нового года офицеры СК навестили воспитанников. Сотрудники тепло поздравили детей с наступающими праздниками, пожелав новых успехов, упорства и



трудолюбия, крепкого здоровья и хорошего настроения! Детям были вручены сладкие подарки и самые новогодние фрукты – мандарины.

В ходе встречи дети рассказали, чем запомнился им уходящий год, и поделились своими достижениями, с гордостью показав трофеи, завоеванные в спортивных соревнованиях.

В 2023 году команда Лухтоновской школы заняла 1 место в чемпионате России по мини-футболу (для лиц с интеллектуальными нарушениями) в Саранске, 1 общекомандное место в чемпионате России по самбо среди детских домов, школ-интернатов и кадетских корпусов в Москве, 1 место во Всероссийских соревнованиях по мини-футболу «Стальная воля», этапы которых проходили в городах Нижний Тагил, Казань и Сочи. Поздравляем воспитанников и гордимся ими!

Изображения



28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1849605>